& 34thInternational islands
= S Olympiad in Informatics IOl 2022 Day 2 Tasks
%,\ INDONESIA 2022 Hungarian (HUN)

Ezersziget

Ezersziget egy IV gyonyoril szigetet tartalmazé szigetcsoport a Java-tengeren. A szigeteket 0-tdl
N — 1-ig sorszamozzuk.

Van M kenu, melyeket 0-t6l M — 1-ig sorszamozunk, és amelyekkel a szigetek k6z6tt hajézhatunk.
Minden i-re (0 <¢ < M — 1) az i. kenu az U[i] vagy V[i] szigeten van kikotve, és csak az U[i] és
V[i] sziget kozott hajézhatunk vele. Pontosabban, ha a kenu az Ui] szigeten van kikotve, akkor az
Uli| szigetrdl a Vi| szigetre hajézhatunk vele, ami utdn a kenu a Vi szigeten lesz kikotve.
Hasonldképpen, ha a kenu a Vi] szigeten van kikotve, akkor a V[i] szigetrdl az Uli] szigetre
hajozhatunk vele, ami utan a kenu az U [¢] szigeten lesz kikotve. Kezdetben a kenu az Uli] szigeten
van kikotve. Akar tébb kenuval is hajézhatunk ugyanazon két sziget kozott. Szintén lehetséges,
hogy ugyanazon a szigeten tobb kenu van kikotve.

Biztonsagi okokbdl a kenukat minden at utan el kell késziteni a kovetkez6 hajozashoz, ezért
ugyanazt a kenut nem lehet kétszer egymas utan hasznalni. Azaz, hogyha az i. kenuval hajoztunk,
akkor kozvetlenul utana egy masik kenut kell hasznalni.

Bu Dengklek utazast szervez a szigetek kozott. Az utazasa akkor és csak akkor szabalyos, ha a
kovetkez6 harom feltétel mindegyike teljesul:

* A0 sorszamu szigetrdl indul és oda is tér vissza.

* Az Utja soran legalabb egy 0-tél kulonb6z6 szigetet érint.

* Az Utja végeztével minden kenunak az utazas elétti szigeten kell lennie. Vagyis minden ¢-re
(0 <i <M —1)azi.kenuaz Ul[i] szigeten legyen.

Segits Bu Dengkleknek legfeljebb 2 000 000 hajézast tartalmazé szabalyos utazas megtalalasaban,
vagy jelezd, ha ilyen szabalyos utazas nem lehetséges. Bizonyithatd, hogy a feladatban adott
feltételek teljestlése esetén (Id. Feltételek fejezet), ha létezik szabalyos utazas, akkor olyan is van,
ami legfeljebb 2 000 000 hajézast tartalmaz.

Megvalodsitas

A kovetkezd fuggvényt kell megvalésitanod:

union(bool, int[]) find_journey(int N, int M, int[] U, int[] V)

e N:aszigetek szama.
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* M: kenuk szama.
e U, V:akenuk kezdeti helyzetét megad6 M elemd tombok.
* A flggvénynek vagy egy logikai értéket, vagy egészek tombjét kell visszaadnia.
(Implementacios részleteket Id. a Tudnivaldk lapon.)
© Ha nem létezik szabalyos utazas, akkor a false értéket kell visszaadnia.
© Ha létezik szabalyos utazas, két lehet&ség van:
= A teljes pontszam eléréséhez, a fluggvények egy legfeljebb 2 000 000 egész
szamot tartalmazé tombot kell visszaadni, amely egy szabalyos utazast ir le. E
tdmb elemei az utazds soran hasznalt kenuk sorszamai legyenek a hajézas
sorrendjében.
® Részpontszamot kapsz, ha a fliggvény true-val, vagy tébb mint 2 000 000
eleml egészek tdmbjével, vagy egy nem szabadlyos utazast leir6 egészek
tombjével tér vissza, akkor a megoldasra részpontszamot adunk (Id.
Részfeladatok fejezetet tovabbi részletekért).
* Aflggvényt pontosan egyszer hivjak meg.

Példa

1. példa

Tekintsuk a kdvetkezd fuggvényhivast:
find_journey(4, 5, [0, 1, 2, 0, 3], [1, 2, 3, 3, 1])

A szigetek és kenuk az alabbi képen lathatok.

Egy lehetséges szabalyos utazas a kovetkezd. Bu Dengklek el8szér sorrendben a 0., 1., 2. és 4.
kenukkal hajozik. Ekkor az 1. szigeten van. Ezutan, Bu Dengklek a 0. kenut Ujra hasznalhatja, hiszen
az az 1. szigeten van kikoétve, és nem ez volt az utoljara hasznalt kenu. A 0. kenuval a 0. szigetre

érkezik. Azonban az 1., 2., 4. kenu nem a kezdeti helyén van, igy Bu Dengklek folytatja utazasat
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sorban a 3., 2., 1. és 3. kenuval. Ekkor Bu Dengklek visszatér a 0. szigetre és az dsszes kenu a

kiindulasi helyére keral.

Tehata[0,1,2,4,0,3,2,1,4, 3] tomb visszaadasa egy szabalyos utazast ad meg.
2. példa

Tekintsuk a kdvetkezd figgvényhivast:

find_journey(2, 3, [0, 1, 1], [1, 0, 0])

A szigetek és kenuk az alabbi képen lathatok.
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Bu Dengklek csak a 0. kenuval kezdhet, ami utan csak az 1.-vel vagy 2.-kal folytathatja, mert a 0.
kenut nem hasznalhatja kétszer egymas utan. Mindkét esetben a 0. szigetre kerul. A kenuk
azonban nem a kiindulasi helyikdn vannak és Bu Dengklek nem hasznalhatja egyik kenut sem a
tovabbiakban, mivel a 0. szigeten csak az a kenu van, amivel oda érkezett. Mivel nincs szabalyos

utazas, ezért a fuggvény false értékkel tér vissza.

Korlatok

2 < N <100 000

1 <M <200 000
0<U[t|<N—-16s0<V[i] <N —1(mindeni-re,ami0 <i <M —1)
Uli] # Vi] (minden i-re, ami 0 <7 < M — 1)

Részfeladatok

1.(5pont) N =2

2.(5 pont) N < 400. Minden z és y szigetpérra (0 < z <y < N — 1) pontosan egy kenu van
az z. szigeten és pontosan egy kenu van az y. szigeten.

3.(21 pont) N <1000, M paros, és minden paros i-re (0 <i <M — 1) mind az ¢., mind
pedig az 7 + 1. kenuval az Uli]. és Vi]. szigetek kozott hajézhatunk. Az i. kenu az Uli]
szigeten, az ¢ + 1. kenu a V'[i]. szigeten van. Formalisan U[i] = V[t + 1] és V[i] = Ui + 1].
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4.(24 pont) N <1000, M paros, és minden paros i-re (0 <i¢ <M —1) mind az i., mind
pedig az ¢ + 1. kenuval az U[i]. és V[i]. szigetek kozott hajézhatunk. Mindkét kenu az Ui
szigeten van. Formalisan Ui] = U[i + 1] és V[i] = V[i +1].

5. (45 pont) Nincs tovabbi feltétel.

Minden olyan tesztesetnél, ahol létezik szabalyos utazas, a megoldasodat a kovetkez6képpen
pontozzak:

* teljes pontszam jar, ha egy szabdlyos utazast adsz meg,

e a pontok 35%-at kapod, ha vagy true értékkel, vagy 2 000 000-nal nagyobb elemszamu
tdmbbel térsz vissza, vagy ha a tdomb nem szabalyos utazast ir le,

¢ (0 pontot minden mas esetben.

Minden olyan tesztesetnél, ahol nem létezik szabalyos utazas, a megoldasodat a kdvetkez8képpen
pontozzak:

* teljes pontszam jar, ha false értéket adsz vissza,
* (0 pontot egyébként.

Megjegyzendd, hogy a részfeladatra kapott pontszam a részfeladat teszteseteire kapott
pontszamok minimuma.

Mintaértékel6

A mintaértékel6 a standard bemenetrdl a kovetkez6 forméaban olvas be:

e l.sor N M
* 2+44.sor(0<i< M —1):Uli] V[i]

A mintaértékeld a valaszt a kdvetkezd formaban irja ki a standard kimenetre:

* Ha find_journey logikai értékkel tér vissza:
o l.sor:0
o 2.sor:0, ha find_journey false értékkel, 1, ha true értékkel tér vissza.
* Ha find_journey egészek tombjével tér vissza, jelezzUk e tomb elemeit sorban
c[0],¢[1],...c[k — 1] jel6léssel. A mintaértékeld ezt irja ki:
o l.sor:1
o 2.sor: k
o 3.sor:c[0] c[1] ... c[k—1]
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